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A4. Ta k0p1lo TAEOVEKTILOTO, TOV OOUNUEVOL TTPOYPOUUOTIOUOD EIvOL:

- Atevkolvvon oty avamTuEn ToV aAYopifUoL KATA TUNHOTO

- EukoMia kot toydtnto o1y Kodkoroinon

- KoAvtepn mowdtnto mpoypapdtov

- BukoMa otig d10pOdcels kot T cuvtipnon

- Texunpiowon mov mepiéyetal oxedov €€’ OAOKANPOL GTO 1010 TO TPOYPOLLLLLOL
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A5.  Turbo Pascal
OEMA B
AbBpocpa ApOBuog

Apycég Tipég 0 2
Twéc 1™ emovadAnyng 2 4
Twéc 1" emovainyng 6 6
Twég 1™ enavéinyng 12 8
Twég 1™ enavéinyng 20 10
Tehkéc Tipuég 10 10
OEMAT

program themag3;

var

begin

end.

axia,ekptosi,teliko: real;
tropos: string;

write(‘Amoe ™ cvvoiikn a&ia’);
readIn(axia);
write(‘Amce Tov TpOTo TANPOUNG);
readln(tropos);
if tropos = ‘METPHTA’
then ekptosi:= axia*20/100
else
if tropos = ‘KAPTA’
then ekptosi:= axia*10/100
else ekptosi:= 0;

writeln(ekptosi);
teliko:= axia — ekptosi;
writeln(teliko);
if teliko > 200
then writeln(‘Kepdicate dmpo’);




OEMA A

program themad;

var
I, plithos: integer;
athroisma, timh, MO: real;
begin
athroisma:= 0;
plithos:= 0;
for i:=1to 30 do
begin
write(‘Amce v Ty Tov pHTOL’);
readIn(timh);
iftimh <=1
then writeln(‘®vcloroyikd’)
else
if timh <=2
then writeln(‘Oploxo’)
else writeln(‘Emkivouvo’);
if timh >3
then plithos:= plithos + 1;
athroisma:= athroisma + timh;
end;
MO:= athroisma/30;
writeln(MO);
writeln(plithos);
end.



